



В Сивинском районе местная жительница подозревается в причинении смерти по неосторожности своему полуторагодовалому сыну

19 декабря 2011 года Верещагинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 36-летней жительницы Сивинского района. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, вечером 16 декабря 2011 года подозреваемая, не проявив должной внимательности и предусмотрительности, положила дрова в печь, где находились тлеющие угли, не открыв при этом задвижку дымохода. После этого женщина вышла из дома, оставив в нем без присмотра своего полуторагодовалого сына.

В результате произошедшего задымления помещения ребенок задохнулся и погиб.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательств в полном объёме.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

20 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/786043>